

5月10日 19:30 河南建业VS山东鲁能 河南电视台公共频道、郑州电台新闻广播直播

鲁能兵临城下 建业严阵以待

本报讯(记者 刘超峰)本轮中超联赛的焦点战役——“鲁豫有约”，明晚7:30准时在郑州航海体育场打响。由于目前建业和鲁能均积14分领跑中超，因此两队的强强对话将吸引中原球迷高度关注的眼光。昨天，记者从建业俱乐部获悉，由于豫鲁之战是中超的一场重头戏，因此本场比赛的门票极为抢手，虽然天气预报明晚可能有雨，估计仍无法

阻挡中原球迷前往航海观战的步伐。今天，山东鲁能将在主帅图拔的带领下抵达郑州，开始为明晚的鲁豫火拼进行最后备战。卫冕冠军山东鲁能本赛季低开高走，经历了前几轮的低迷后，该队逐渐走出低谷。在两队的前两个赛季交锋中，河南建业1胜1平2负处于下风，特别在航海体育场，建业队还没有尝到过胜利滋味。

河南建业想拿分，客场作战的鲁能泰山基本目标则是“不输球”。本场比赛，对于中原球迷来说可谓看点多多，曾经建业的冲超功臣吴昊，如今已经成为鲁能队的战将，由于后防大将舒畅受伤，本场比赛吴昊肯定首发出场，代表鲁能迎战自己的“老东家”河南建业，而鲁能队中场大将崔鹏也将解禁复出，兵强马壮的鲁能队面对“平民”建业，求“胜”将是他们的

首选。昨晚，建业照例来到航海体育场进行适应性训练，令人担心的是，奥贝、宋泰林几名主力由于不同程度的伤病，未能参加昨晚全队的合练。与鲁能的兵强马壮相比，建业则不断有不利因素出现，先是主力射手奥利萨德贝扭伤脚踝，左脚肿胀得老高直接影响训练质量，这两天奥利萨德贝根本无法参与训练，前

锋线上则由内托和肖智搭档，至于明晚的比赛奥贝能否上场还是个未知数。除了奥贝之外，建业的后防中坚宋泰林在和队友的一次争抢中倒地，导致旧伤复发，不过队医告诉记者，宋泰林的伤势是老伤，恢复两天上场应该问题不大。另外，今年引进的杨士麟、王博等均有不同程度的伤病，这在客观上直接影响建业的战斗力。

NBA 开出罚单 费舍尔停赛一场

新华社华盛顿5月7日专电(记者 梁金雄)湖人队7日收到一条好消息和一条坏消息。好消息是，当家球星科比肘击阿泰斯特脖子不成立，免于停赛处罚；坏消息是，首发控卫费舍尔因恶意撞伤斯科拉被停赛一场。

这样，湖人队组织核心费舍尔将无缘8日火箭主场与湖人之间进行的季后赛西部半决赛第三场比赛。

6日晚在一场火药味十足的比赛中，当第三节还剩13秒时，费舍尔用身体和头部故意将上来挡拆的火箭前锋斯科拉撞翻在地。裁判当即确认费舍尔此犯规属恶意，尽管他的头光在犯规斯科拉时也流了血，可还是直接被罚出场。

恰巧现场目击犯规的NBA副总裁斯图·杰克逊7日回到总部纽约后马上研究了回放录像，认定费舍尔恶意犯规属于二级，因此自动停赛一场。

不过，第四节被罚出场的阿泰指责科比在两人卡位时用肘击他脖子不成立。杰克逊认为，科比的确有肘击动作，但击的是阿泰的胸部。由此判定科比属于一级恶意犯规。

NBA规则规定，恶意犯规分两级，一级不停赛，二级自动停赛一场。另，肘击对手定义是，如果肘击对手肩以上部位属二级恶意犯规，要当场罚下。

NBA专门负责篮球事务的杰克逊同时还宣布，魔术后卫阿尔斯通6日因不满凯尔特人豪斯有推他动作，回手拍打对方脑袋，属于二级恶意犯规，因此无限双罚，尽管他比赛。

激情5月唱经典

本报讯(记者 李颖)音乐是人类共同的语言。昨晚，由河南省音乐家协会倾情打造、省内一批优秀的高校合唱团演出的“中外经典合唱作品音乐会”在河南艺术中心唱响。

改革开放30年，尤其是近20年我国的合唱事业蓬勃发展，群众性的合唱活动从最初以鼓舞斗志、激发建设热情的歌咏为主，发展到多元化、高水平的合唱艺术，我省合唱艺术的发展也非常迅猛。参加昨晚演出的河南大学研究生合唱团、河南师范大学音乐学院合唱团、郑州大学教工合唱团、郑州师范高等专科学校合唱团等高校合唱团队在最近几年的国内国际重大比赛中频频获奖，成为当今我国合唱艺术领域不可低估的劲旅。

昨晚的“中外经典合唱作品音乐会”让观众欣赏到了一批传唱久远、丰富多彩的中外合唱艺术经典。音乐会在交响合唱《大河颂》中开始，《雪花》《叫我如何不想他》《香格里拉》《菩提树》《乘着歌声的翅膀》《送别》《东西南北茉莉花》《七律·人民解放军占领南京》《木兰辞》等一曲曲世界著名歌剧片段、耳熟能详的中外民歌，或气势雄伟，或柔美清新，或细腻淳朴，或亲切动听。台上的演员激情投入，台下的观众如痴如醉，大家一起在音乐中沐浴，在歌声中荡漾，在聆听中感受合唱的魅力。

周迅出任世博会“绿色出行大使”

本报讯(记者 秦华)当红明星周迅自去年担任“联合国中国区首位亲善大使”后，一直致力于绿色环保事业的发展，近日，周迅再度荣任上海世博会“绿色出行大使”，成为首位获此荣誉的艺人。这是记者从周迅经纪公司获得的消息。

5月5日下午，周迅从《风声》拍摄场地赶赴上海，出席了环境保护局、上海世博会事务协调局、美国环保协会在上海世博局共同举办的“世博绿色出行”启动仪式，并接受世博局颁发的“绿色出行大使”聘书。

作为国内一线女星，周迅塑造了众多令人难忘的角色，去年全国各大影院上映了周迅主演的《画皮》《李米的猜想》《女人不坏》等三部作品，其中《画皮》取得了过亿的票房，《李米的猜想》赢得了良好的口碑，不少影院还启动了“周迅电影季”。今年，周迅与甄子丹主演了电影《苏乞儿》，目前正在与李冰冰、黄晓明等人合作主演电影《风声》。

自去年担任“联合国中国区首位亲善大使”以来，周迅一直积极致力于中国的环境意识推广，在此期间由其发起及参与的环保意识推广项目数量众多，她是首位倡导熄灯节能的中国艺人，她倡导“购树抵碳”活动，特别是周迅在今年4月开通的“我们的贡献”环保官网，受到了网民及环保人士的追捧。

《车票》《我的丑娘》献礼母亲节

本报讯(记者 秦华)为迎接5月10日母亲节的到来，电影、电视均亮出了“献礼”作品：讲述千里寻母故事的《车票》于8日起上映；收视率赶超《我的团长我的团》《潜伏》的电视剧《我的丑娘》正在河南卫视、安徽卫视热播。

叶童、范伟、左小青、吴奇隆等主演的《车票》由香港骄阳电影公司出品，《墨攻》导演张之亮执导，影片以雨桐(左小青饰)在云南的艰辛寻母之旅为主线，讲述了一段感人的母女情。张之亮表示，在经过《墨攻》的战争大场面之后，他更希望尝试能打动人的亲情题材，《车票》就是这样一部充满温情文艺气息的电影，影片中大量场景都是在香港

里拉拍摄而成，镜头之美令人惊叹。据悉，在母亲节当天，河南奥斯卡影院旗下的电影大世界，大上海影城、影都推出了“子女购票，母亲可免费观影”的活动。

由张少华、郑晓宁、罗海琼等主演的电视剧《我的丑娘》根据单连全导演身边的真实故事改编而成，外表丑陋的丑娘是全剧的核心人物，外形俊朗的儿子因嫌弃母亲丑陋，结婚后只能让母亲以保姆的身份来到他家，一出酸甜苦辣、五味俱全的家庭情感故事由此上演。该剧没有大牌演员，也没有复杂的情节，侧重于人物内心及人间亲情的描写，风格朴实，老艺术家张少华的表演堪称丝丝入扣。

本报讯(记者 陈凯文 李焱图)经过两天激烈角逐，由国家体育总局网球运动管理中心主办，郑州市体育局、河南省乒网运动管理中心承办，郑州市网球协会协办的全国软式网球系列赛之全国软网青少年锦标赛，昨日在郑州市网球中心落下帷幕。

据了解，参加此次全国软式网球青少年锦标赛的选手年龄全部在18岁以下，比赛设有男、女单打，男子双打和混合双打4个竞赛项目。最终，来自华南理工大学体育学院的张原获得了男单冠军，他还与队友聂潇潇一起在混双比赛中折桂；女单冠军被来自山东体育学院的辛雅妮获得；来自北京体育大学的陶金和庄亮亮组合，则在男双比赛中登顶。

柳海林举办个人笛子专场音乐会

本报讯(记者 李颖 文 丁友明 图)昨晚，“幽兰逢春——柳海林笛子独奏音乐会”在河南省歌舞剧院小剧场举行。音乐会由河南省歌舞剧院、河南民族管弦乐学会主办，河南民族乐团演奏，张跃执棒，柳海林担纲笛子独奏。据悉，举办个人笛子专场音乐会，在全省民乐界极为少见。

柳海林是河南民族乐团竹笛首席演奏员，中国竹笛协会常务理事。柳海林曾获河南省器乐比赛(专业组)一等奖，1989年至2008年间多次随河南省文化代表团出访韩国、新加坡、美国等国家。演奏技巧纯熟，功底扎实，音乐表现具强烈的艺术感染力，既有南派丝竹演奏风格的亮丽秀美，又有北派的高亢嘹亮。

昨晚，音乐会以一首喜庆欢快的《牧民新歌》拉开帷幕，柳海林娴熟地演奏了代表全国东、西、南、北、中各个地域音乐风格，各大笛子流派的十多首经典笛子名曲，有《牧笛》《秦川抒怀》《五梆子》《幽兰逢春》《梅花引》等。



郑州籍演员张檬 《苍穹之昴》演珍妃

本报讯(记者 秦华)一部描写晚清宫廷风云的电视连续剧《苍穹之昴》目前正在横店热拍中，郑州籍演员张檬被选中饰演光绪帝的爱妃“珍妃”，这是她首次出演清装戏。这是记者昨日从张檬宣传方荣信达影视公司获得的消息。

25集电视剧《苍穹之昴》由日本最大的广播电视机构NHK(日本广播协会)与中国华录百纳首次合作拍摄，该剧根据日本著名作家浅田次郎的同名长篇小说改编，真实地展现了晚清末期的历史事件。曾饰演“阿信”的日本著名女演员田中裕子饰演专横跋扈的慈禧太后，我国青年演员张博饰演光绪皇帝，张檬饰演光绪帝宠爱的珍妃。

史书记载，历史上的珍妃活泼聪慧、善解人意、接受新潮事

物、敢于与守旧派抗争，同时又深得光绪帝的宠爱，但最终却不幸被慈禧投井而死。近日剧组刚刚拍摄了一场“选秀女”的戏份，讲述了珍妃如何被选进皇宫的这段历史，张檬和其他女孩都身着红色秀女服，在宫中老嬷嬷的带领下，成排地接受慈禧及光绪帝的挑选，珍妃与光绪的感人爱情也将就此拉开。

长相甜美的张檬出生于郑州，曾就读于互助路小学、郑州十六中，后考入北京电影学院学习表演。近期她参与了许多“叫得响”的作品：在张纪中的新作《倚天屠龙记》中，张檬饰演蛛儿；在李少红执导的新版《红楼梦》里，她饰演香菱。此外，张檬还主演了《当幸福来敲门》《意乱情迷》《国色天香》《荒村客栈》等影视剧，人气急升。



全国射击冠军赛今日郑州鸣枪 贾占波领衔河南队出战

本报讯(记者 刘超峰)今日上午，由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办，河南省射击射箭运动管理中心承办的“好视力”杯2009年全国射击冠军赛在省射击场鸣枪，来自全国35个省、市以及广州军区、沈阳军区等近600名运动员参加本次比赛，其中奥运冠军邱健、贾占波，以及名将谭宗亮、曹逸飞、刘天佑、李对红

等均报名参加比赛。我省派出了以老将贾占波为首的30名男女神枪手参加比赛。本次冠军赛是全国系列射击比赛中的一站，主要包括男子步枪和男女手枪等两个大项比赛，其中男子组包括50米步枪卧射等13个竞赛项目，女子组包括手枪和飞碟等10个比赛项目。据悉，全部比赛将于本月19日结束。

全运女足乙组预赛 河南取得两连胜

本报讯(记者 刘超峰 实习 郝萌)昨天，第十一届全运会女足乙组的预赛在沈阳继续举行，在第二轮比赛中，河南青年女足发挥出色，以3:0大胜安徽女足。这是继5月7日:0大胜海南女足后，河南女足取得的第二场胜利。

东道主辽宁队，面对这两个难啃的“骨头”，士气高昂的河南女足要想提前出线，必须战胜其中一支队伍。

本届全运会新增设的青年女足比赛，共有18支球队报名参加预赛，分成4个小组争夺7个出线名额，加上东道主山东队共8支球队晋级决赛。

河南女足还将对阵北京队和

省体育舞蹈教师培训班在郑结束

本报讯(记者 刘超峰)昨日，由河南省体育舞蹈运动协会主办的河南省体育舞蹈教师培训班，在河南省社会体育管理中心举行。培训班邀请了中国特色舞蹈联合会教育委员会主任、国际级裁判李建安前来授课。

培训班吸引了来自全省各地的60多名体育舞蹈教师参加。通过为期5天的学习，各位教师水平都得到了一定的提高，也达到了培养优秀体育舞蹈教师，并对国家一级、二级教师进行培训、注册、审核的目的，迈出了规范我省体育舞蹈教师队伍管理的第一步。

全国软网青年锦标赛收拍



日本名誉棋圣 藤泽秀行病逝

本报讯 日本名誉棋圣藤泽秀行5月8日上午7点16分，在东京都内医院去世，享年83岁。

藤泽秀行九段生于1925年6月14日，神奈川县横浜市人。本名“保”。1939年入段，1963年升为九段。1977年第1期棋圣战决赛中4:1战胜桥本宇太郎九段获得棋圣头衔，之后达成六连霸，获得名誉棋圣头衔。1991年第39期王座战决赛中战胜羽根泰正九段，以66岁高龄夺得王座头衔，成为七大历史最高龄夺冠棋手。藤泽秀行九段一生共夺取了23项赛事冠军，共进行了1509盘比赛对局，总成绩为852胜649败8和棋。

藤泽秀行九段一生不仅比赛成绩卓著，而且门下弟子众多，儿子藤泽一就也是一位八段棋手。不仅如此，他还为中国棋手的成长作出了巨大贡献，曾多次自费率领“秀行兵团”来到中国。常昊九段等棋手都曾受到过他的悉心教导。2006年藤泽秀行九段获得中日围棋交流功绩奖。(苏铁)

中原大舞台

演出剧目:《大河秀典》
演出时间:每周四、周五、周六 20:00
演出单位:河南电视台天乐传媒
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元
演出地点:河南电视台8号演播厅
售票电话:0371-60111111

演出名称:中岳嵩山实景演出
《禅宗少林·音乐大典》
演出时间:每晚20:00
演出地点:登封市待仙沟景区
演出单位:郑州市天人文化旅游有限责任公司
演出票价:980元、428元、248元、198元、168元
售票电话:0371-65967616 67305526

演出名称:《清明上河 梦幻东京》
演出时间:每晚19:50
演出地点:开封市东京艺术中心
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3726868 3268888